

图方便门市后面开墙 居民小区开了26道门

巴中中鑫苑小区因门太多致被盗现象严重,住户曾多次向有关部门反映

新闻热线 18782700009

喂在楼顶的鸡被偷,停在院内的汽车被砸,晾晒的被单不翼而飞……小偷频频光顾,巴中中鑫苑小区的300余户业主不胜其烦但又无可奈何,这种现象已持续好几年。

几年前,业主们就此向有关部门反映,但结果却是门越开越多,小偷越来越猖狂。

小区怪象: 总共开了26道门

中鑫苑小区位于巴中市南坝社区,小区为四合院结构,临街房屋的底楼为门市,经营着餐饮、建材、超市、诊所、网吧等。

记者走进一家不锈钢加工门市,门市前半部分展示成品,后半部分是工作间,工作间后墙上开了一道小门。

穿过这道小门就进入小区大院,院内别有洞天:和这家门市一样,不少餐馆、网吧,都在房屋的后壁上开了一道门。

这样一来,门市就形成了“前店后厂”的格局,临街是经营场所,后半部分是操作间,有了这道后门,小区大院也被一些门市商家利用,或洗菜或堆码材料。

从左至右仔细一数,临街的数十间门市,大多数都开了后门,加上左中右各一道大铁门,临街房屋总计开了26道门。

这些门大都畅通无阻,不少人通过网吧的后门进出小区,吧台内的管理人员都没有拾一下。

小区住户: “后门”一开小偷就来

昨日上午,小区院坝内不少人聚在一起,谈论17日晚间一辆轿车玻璃被砸的事。

这对于小区300多户住户来说并不新鲜,相当一部分人都有家中财物被盗的经历。

家住三单元的文女士于2008年年底搬进小区,但至今她的门锁已被撬坏3次。令住户们烦恼的是,小偷见啥偷啥。

家住5单元顶楼的谭大妈说,春节前夕,农村亲戚送来6只鸡,她将鸡关在顶楼的鸡笼里。第二天起来,鸡笼内只剩一地鸡毛。

随着失窃的人越来越多,小偷的胆子愈来愈大,“小偷进入小区,就像到自己家一样。”



这个小区的门市开了23道“后门”

“小区原来只有3道大铁门,但现在增加到了26道。”新增的23道门,系临街门市业主私自开设的直通小区的后门,这让原本结构紧凑的四合院小区门户洞开,也为小偷进出大开方便之门。

“以前可不是这样子。”业主们说,最初入住时,进入小区只有3道大铁门,还有物管公司。

晚上铁门一关,闲杂人等不能进入。随着一家门市业主在后墙上开门后,一家、两家……后门越开越多,院内就再没有清静过。

即便晚上关了大门,夜深人静时仍有人在院内转悠。窃贼频繁造访,使得业主和物管公司的关系更加紧张,后来物管干脆撤了。

尽管换了另外的公司,但治安这个老大难问题仍未得到解决,时至今日,偌大一个小区,竟陷入了没有物管公司愿意接

招的尴尬境地。

门户洞开,小偷成了住户们的心腹之患。但这么多的后门,给房屋本身带来的安全隐患,正成为大家最大的心病。

23道后门均是在承重墙上开凿而成,这对房屋结构肯定会有影响,天长日久,将会危及整幢楼的安全。

就这些问题,他们多次向居委会和建设部门反映,但都没人过问,相反的是开后门的人越来越多,最终造成了今天的局面。

门市业主: 开后门只为图方便

对于住户们的反映,门市业主有什么看法呢?

一位餐馆老板说,自己当初开后门就是图个方便,可以在院内洗碗淘菜,就在说话的同时,小工掀开后门外阴沟上的盖板,将污水倒进沟里。

另一位门市业主则说,看到别人都在开后门,自己也跟着开了。

至于在墙壁凿开门是否需要办手续,是否会破坏房屋结构,业主们表示没有考虑这么多。

城监部门: 将马上调查处理

巴州区监察大队负责人称,中鑫苑社区的问题属于巴中市城建监察支队管理。

但支队办公室工作人员说领导不在家,他已将上述情况向领导作了汇报,马上就他将调查处理。

文/图 记者 谢颖

持续干旱师生缺水 居民背水送到学校

本报讯(何虹江记者 田富友 罗敏)“要不是这么多好心群众给学校送水,学校400多名师生现在还在为饮用水发愁。”

昨日,在宜宾市屏山县新安镇龙桥基点校,该校负责人赵青松谈起这几天当地居民用背兜装着塑料袋,背水送到学校的情况,感动不已。

赵青松说,学校的水源主要来自山上的一处水井,因今年持续的干旱,水井已于涸3个多月。学校水窖储水在4月12日中午全部用尽后,全校师生用水告急。

为解决400多名师生的饮水问题,赵青松带领老师上山找水。

听说消息后,从13日上午起,当地一些群众在自家用水都很困难的情况下,纷纷用背兜装着塑料袋,背水送到学校。

最初是一两人,后来一天就来了50多人。其中,有一位70多岁、还在生病的老人,从很远的山上背了一口水,给学校送来。

据新安镇政府负责人介绍,学校缺水已引起当地党委、政府高度重视。

目前,当地政府已在学校不远处找到了一处不大的水源,并开始铺设水管,近期就可解决师生缺水的问题。

货车失控致2死4伤 肇事司机被判刑3年

本报讯(聂敏林 李爽 记者 李爽)货车司机陈洪驾驶一辆超载大货车,造成2死4伤的惨剧。

日前,雅安市名山县人民法院判决陈洪犯交通肇事罪,判处有期徒刑3年,陈洪和车主刘世群夫妇被判连带赔偿被害人损失18万余元。

2009年8月18日,一辆核定只能载重20吨的货车,却被货车司机装了34.96吨。

当司机陈洪开着这辆川A牌照的大货车行驶至名山县城内时,车辆制动失效,陈洪紧急刹车无效随即跳车逃生。

该货车在失控状态下冲向山县城,相继撞死两人,撞伤4人;失控车还撞毁了一台变压器,以及停放在公路边的10多辆汽车,一辆重型专业作业车最终拦下了这辆狂飙的货车。

此次交通事故共造成2人死亡,4人受伤,17辆不同种类车辆及公共设施受损,财产损失共计516801元。

名山县人民法院认为,陈洪违反交通运输管理法规,驾驶机动车不符合技术标准并具有安全隐患的超载货车,造成严重后果的行为已构成交通肇事罪,且属于“有其他特别恶劣情节”。

车主张金权、刘世群夫妻应与陈洪共同承担连带赔偿责任。

艺舞、说唱、曲艺杂谈,这些在宋代极其昌盛的民间文化艺术,在广元市宝轮镇新近发现的两座南宋石室墓里,尽显其中。

地下“艺术团”南宋时就有了

广元宝轮镇两座南宋石室墓展示当时繁荣景象

广元 新闻热线 18781287222

在已清理完毕的两座墓室内,几组吹拉说唱、歌舞伎乐、民间故事的石雕刻图案造型生动,美轮美奂,让人叹为观止。

其中一组展现南宋民间职业艺人说唱歌舞表演的图案,活生生组建了一支地下“艺术团”。充分体现了墓主人不甘寂寞、追求生前荣华富贵、歌舞升平的愿望,同时展示了当时经济文化生活的繁荣景象。

在两座墓内发现的精美石雕,浓缩了宋代川北地区的民间艺术、民风民俗的精华。

墓室装修豪华 石雕做工精细

在M1号墓道口,一座仿木质的墓门做工精细,墓门刻意设计雕刻成呈30度斜角,仿佛半掩半开,极具动感。

在墓门外两侧,站有两位侍仆“迎客”,进入墓室,迎面看见墓端仿木屋檐拱下有一石龛“会客厅”,两边各站两名侍仆及吹笛的迎宾侍乐。

在石龛两侧石柱上有一副对联:“德显三从,名清万事传”,赞美墓主人品德高尚。

在墓室两侧,分别横排有3幅表现当时民间职业艺人说唱、艺舞、围棋对弈及民间生活故事的图案。

M2号墓的墓门墓室和M1号墓的结构大体相似,在墓室石龛内,雕刻有一香



南宋古墓石刻很精美

案,香案上摆有香炉、花瓶及脸盆,香案侧是一洗漱用木架。

墓门发现盗洞 出土陶瓷古玩

“墓主人生前应是一大户官吏或富商人家。墓葬做工精细讲究,工艺复杂,墓主应在生前就提前雇工匠做好了墓葬备用。”广元市文管所工作人员唐志功介绍,发现宋代石室墓的宝轮镇紧邻昭化古城,是古时陆路金牛古道及水路嘉陵江旁的繁华要道,经济发达,城市繁荣。

“在发掘清理过程中,文物工作人员在两座古墓墓门上方发现了盗洞。由于两座古墓在老川陕公路下近1米处,估计为上世纪30年代修建川陕公路时被偶然发现而被盗。”唐志功说,目前,已陆续清理出土少量瓷碟、三足香炉、水壶、瓷盅、唐宋古钱币等文物。

古墓清理结束 墓葬属于南宋

在M1号古墓清理棺木墓底淤积时,文物工作人员敲击墓底石板时,传出了空

响的声音,说明墓室下方有空穴。

随后,文物工作人员在墓室底部石板下的腰坑里发现了疑似“土地证”的墓主买地券及两个黑釉陶罐,文物工作人员小心翼翼取出打包后,拿回文管所待研究考证。

唐志功称,由于古墓早期被盗,陪葬文物虽不多,但古墓发现的石刻艺术非常独特精美,弥足珍贵。

在古墓里出土了少量南宋钱币,因核定古墓年代的铸钱应以铸造年代下线的钱币为准,在古墓里出土年代最晚的钱币是金海陵王完颜亮(公元1149年-1161年)时期铸造的正隆元宝(南宋公元1127年-1279年),所以根据发现的古墓结构及石雕刻人物造型具有南宋古墓的特征考证,应为南宋石室家族墓葬。

昨日下午,两座南宋石室家族墓已全部发掘清理完毕,文物工作人员用吊车将发现的精美石雕全部运至广元利州区雪峰寺保管珍藏。文/图 记者 苗志勇

川南两县交界处 藏着古道凌云关

本报讯(罗强 记者 罗敏 田富友 罗敏)由10余名国内知名考古专家组成的“五尺道—石门道—盐道”考古探险考察团传来消息:在宜宾筠连县发现了两处保存较完好的古道,其中一古道的关卡是川南迄今发现的保存最完好、最大的一个,对研究古代地方政府道路管理方面有价值。



保存完好的凌云关

筠连是古时川滇交通要道,据新唐书地理志记载:“秦常璩之开五尺道,汉蒙之通南中,唐始称石门路,自今四川宜宾南行,经庆符、筠连,入云南之盐津、大关、昭通,以至曲靖。”

考察中发现,筠连现存较为完好的古道有两处,位于筠连镇、巡司镇,连通高县蕉村,全长约6800米,均用石板 and 鹅卵石铺就,道路上残留的马蹄印见证了古代

该路段的繁华。

此外,在筠连镇犀牛村与高县蕉村交界处,古道的的一处关卡——凌云关保存比较完好,引起了专家们的极大兴趣。

这处古道关卡采用石块砌成,是一长17米、宽7.1米的长方形建筑,位于筠高交界的山坳处,有一“夫当关,万夫莫开”之势。

四川省文物考古研究院院长高大伦说,该关卡初步考察为明代建筑,是目前川南保存最完好、最大的一个,它对研究古代地方政府道路管理方面非常有价值。

感谢中国名家协会及“章志耳鼻喉关爱基金”对“全城热检”的支持和赞助! 感谢本地各大主流媒体对“全城热检”的鼎力支持! 感谢成都3000名过敏性鼻炎患者对“全城热检”活动的热心参与!

“过敏性鼻炎·全城热检”活动 “扩招”5天

敬请把握最后免费“普查”、“敏筛”机会

“全城热检”活动主办方向广大患者道歉,并延长期限5天

“全城热检”活动开展一个月来,共为近3000人次患者提供了免费分泌物染色检查(价值:20元)和5大项“敏筛”(价值:100元),最大限度地满足了成都过敏性鼻炎患者对疾病正“本”清“源”需要。

为了保证活动安全、严谨和井然的秩序,活动主办方要求每天限额预约。这与庞大的体检要求相比,只是九牛一毛。很多患者因工作和其它原因,没有及时预约到名额,而免费检查失去之交臂。在此,主办单位向所有希望参加活动,却没有如愿以偿的过敏性鼻炎患者,表示诚挚的道歉!

为感谢中国名家协会、成都电视台等单位对本次活动的主办及大力支持;感谢“章志耳鼻喉关爱基金”对免费过敏原筛查的全程赞助;感谢成都过敏性鼻炎患者对“全城热检”活动及成都仁品耳鼻喉医院的信赖,活动承办方——成都仁品耳鼻喉医院经报请主办单位同意,决定将活动期限延长5天(每天限额50名),以满足更多患者的活动参与愿望。

“全城热检”刷新了“普查”概念

以常规鼻分泌物染色检查为主要手段的“普查”活动,仅能提供“是”与“否”的诊断结果,和“治疗”与“不治疗”两种选择。患者无从得知,如何避免接触过敏原——控制过敏性鼻炎症状的最佳途径。

要想“避免接触过敏原”,只有在“普查”的基础上,继续筛查过敏原(俗称“敏筛”)。这是医疗科技发展对过敏性鼻炎诊疗的新要求,也是患者反对过度治疗、回归健康的需要。

“全城热检”活动,以“普查”为基础,以“敏筛”为技术亮点,引领成都地区过敏性鼻炎普查活动,进入高科技时

代。鼻分泌物染色检查——是否患病,在显微镜下观察鼻嗜酸粒细胞是否呈阳性,以此判断患者是否患过敏性鼻炎,以及炎症程度(轻、中、重)。此法简便易行,一般医院耳鼻喉科都已具备。

过敏原筛查——因何得病。“过敏性鼻炎吸入类大概率过敏原定向检测”,是成都仁品耳鼻喉专科医院在数万例过敏性鼻炎临床实践中,总结研究出来的针对性更强的定向筛查法,以最小的体内试验,筛查出占总数90%以上的吸入类过敏原,在保证准确性的前提下,最大程度减轻了受试者的痛苦和过敏风险。它是患者通过此项免费筛查,即可找到过敏原。

筛查过敏原,可为有效治疗提供科学的依据,也是获得较好治疗效果的保障。

“全城热检”治疗技术是大热点

“药物治疗过敏性鼻炎有副作用吗?”

“如果不治疗,后果严重不?”

“什么疗法治疗过敏性鼻炎不容易复发?”

很多患者表示,接受免费检查并非参加活动的真正目的,真正的目的是通过有效避免和治疗,来摆脱过敏性鼻炎的困扰。

著名鼻科专家程丽芬主任告戒患者:过敏性鼻炎可影响患者的生活质量,并可诱发支气管炎哮喘、鼻-鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。所以,如果查出的过敏原是不可避免的,应及时接受个性化的免疫、药物和微创手术治疗。

仁品医院的“筛前技术”微创治疗过敏性鼻炎,相对于单纯使用药物只能暂时缓解症状;和免疫疗法的超长疗程、高昂费用而言,优势是非常明显的。它是整合德国WOLF鼻内窥镜、美国杰西低温等离子系统、美国美敦力耳鼻喉动力系统等多家微创技术,专门治疗过敏性鼻炎的高端技术。该技术行筛前神经分离与阻断和炎

症病灶消融术时,避免了盲操作、误消融等技术问题,减小了对鼻腔正常组织和鼻黏膜的伤害,缩短了恢复期,减小了过敏性鼻炎复发的可能。

“筛前技术”治疗后续随访统计显示,“症状明显改善,不易复发”者占80%以上。

“全城热检”专家介绍

- 张宝泉(教授、主任医师)
- 刘翠(鼻微创手术专家、副主任医师)
- 黄立高(鼻微创手术专家、博士)
- 程丽芬(鼻炎专家、副主任医师)
- 李钟峰(鼻炎专家、副教授)
- 刘琼芳(青少年鼻炎专家、副主任医师)
- 刘敏(青少年鼻炎专家、副主任医师)
- 王祖清(耳鼻喉专家、副主任医师)
- 易辉(耳鼻喉专家、副主任医师)

友情提示

- 1、活动时间:延长到4月25日止,还有5天。
- 2、为保障活动安全,避免因个人抵抗力低下等原因造成检查过敏不适,本次活动体内试验只适合12—50周岁的患者。
- 3、免费检查只接受电话预约申请,每天限额50名,人满顺延。
- 4、预约热线:(028)66866666、80863766

章光101
ZHANG GUANG 101
中国驰名商标

惠赠三千

诚信是企业赢得消费者的法宝

绿色睡眠想睡就睡一红豆杉枕上市

优良效果让
脱发者满意

正值春天,《黄帝内经》曾记载:“春主生发,夏主生长”。国际友人,各界脱发朋友:全球经济逐步回暖,但头发健康还是必不可少的。章光101集团控股公司2010年斥资亿元解除人类脱发的烦恼。父亲一生操劳,头顶成了“太阳岛”。我们是正值盛年的白领,快要像父亲一样“太阳岛”了,使用了章光101半个月,收获惊喜。为什么?当然是效果好!101也因此走向世界,成为中国驰名商标。以后,我们肯定不会像父亲一样“太阳岛”了。类似我一样的脱发朋友不要觉得为时尚早,如形成弥漫性脱落,中国中医科学院、中国医学科学院、西北生命科学院等科研机构大量研究和应用表明:对失眠、颈椎病、打鼾、鼻炎、视物不清,干眼等亚健康群体有意想不到的惊喜。

人效果通常第二天就会感到神清气爽,且具有血压双向调节作用(低血压能调节至正常,正常者更加稳定),长期使用会健康长寿。(经相关部门批准上市)

见报一周内,请就近与以下脱发生发中心主任联系! 四川总部电话: 028-86667101

光华村 028-87098101	双外桥 028-8283801	温江店 028-82718101	乐山店 0833-2129901	渠县店 0818-7223101
花牌坊 028-87676101	科华路 028-85249101	华阳店 028-85625759	峨边店 0833-5528617	宣汉店 0818-5203333
九莲村 028-85596101	三官堂 028-84533101	资阳店 028-26180818	犍为店 0833-4230101	大竹店 0818-6247797
东城根 028-86133101	水碾河 028-84456101	乐至店 028-23329001	夹江店 0833-5816195	开江店 0818-8229101
茶店子 028-66472601	交大店 028-81904101	简阳店 028-27217101	井研店 0833-5972101	南充店 0817-2242101
大石西 028-87017101	大丰店 028-83910106	安岳店 15884237742	雅安店 0835-2240289	西充店 0817-4238101
新南路 028-86674101	大邑店 028-88218101	仁寿店 028-36204164	西昌店 0834-3245216	南江店 0817-5517101
梁家巷 028-65938901	双流店 028-82217101	眉山店 028-38792086	攀枝花 0812-3356101	阆中店 0817-6233456
广福桥 028-80597101	十陵店 028-80884101	彭山店 028-37610101	米易店 13982302991	蓬安店 0817-8211501
八里店 028-80628868	巡场店 028-83878101	宜宾店 0831-8221101	会理店 0834-5626652	遂宁店 0825-2239101
红星路 028-86672101	新津店 028-82527101	内江店 0831-6610167	盐亭店 0816-7229101	射洪店 1350786969
德盛路 028-86758101	龙泉驿 028-89298368	南溪店 0831-3333101	江油店 0816-3256427	大英店 0825-7822496
九眼桥 028-80916101	金星店 028-84981336	兴文店 0831-6652288	三台店 0816-6552288	遂宁店 0825-5399964
建设路 028-83208101	郫县店 028-87882101	屏山店 0831-6015741	德阳店 0838-2204731	巴中店 0827-5280801
双林路 028-8433101	新都店 028-83011099	内江店 0832-2023983	什邡店 0838-6238101	广安店 0826-2338101
金沙店 028-87326101	成都店 028-85026856	隆昌店 0832-3953079	广汉店 0838-5246125	岳池店 0826-5242161
人民北路 028-83190230	中和店 028-85670699	资中店 0832-5526037	什邡店 0838-6214943	射洪店 0826-622318
汉源路 028-86529101	青白江 028-83668134	威远店 0832-8234918	罗江店 0838-8936780	华蓥店 0826-4821191
衣冠庙 028-85199401	新都店 028-83093101	简阳店 0830-2294279	达州店 0818-8088621	广元店 0839-5512101
中医院 028-87735101	新都店 028-89692101	泸州店 0830-2400883	万源店 0818-8629101	苍溪店 0839-5223601
西延线 028-87548101	犀浦店 028-87322101	自贡店 0813-5652277		
成温线 028-87322101	郫县店 028-81158101	荣县店 0813-5603984		

见报一周内,根据人口比例,惠赠首次使用者3000名101B防脱育发剂。(快者两天见效)

使用一个疗程,能够增强毛囊营养头发的功能,催生新发,头发生长旺盛。见报一周内凡消费一个疗程,均可获赠价值90元的红豆杉好睡一枕一个。(适用于脱发、失眠、颈椎痛、三高、视物不清者、鼻炎者)